

七月的云

小记者:朱芷卉 编号:196249 商水县直二小三(3)班

七月的天空,是蔚蓝广阔的,像一片大海。七月的白云,是美丽的,千变万化的,一会儿变成调皮的小兔子,在天空中吃萝卜,一会儿变成一只母鸡,在空中孵蛋,一会儿变成一只小松鼠,在天空中吃松果……

啊,我要是一朵白云那该多好啊!这样,我就可以变成一只小鸟,在无边无际的天空中自由地飞翔了。

亲爱的妈妈,我要是变成一朵白云,您还认识我吗?

(辅导老师:谭俊华)

变化

小记者:汪怡然 编号:190886 周口纺织路小学六(4)班

我的家乡周口近几年发生了翻天覆地的变化。

请你走到大街上尽情地看:原来的低矮房屋不见了,一幢幢高楼拔地而起,棚户区的人们都住进了高楼。街道变得整齐了,变得更干净了。咦,这个地方啥时候变成了街心公园?绿色的草地边围了一圈白色的栅栏,一下子变得整洁美丽了。

周口最大的变化要数新建了一个铁路主题公园。你看,铁路两边绿草如茵,鲜花朵朵,芬芳迷人。银杏树、白杨树、梧桐树像一个个英勇的战士,挺起身子守卫着养育它们的这片土地。每当夜幕降临,公园里灯火辉煌,犹如繁星洒落人间。游人熙熙攘攘,三五成群,有散步的、跳舞的、唱歌的、健身的、聊

天的……每个人的脸上都洋溢着幸福的微笑,大家尽情欣赏着铁路主题公园的美景,尽情呼吸着新鲜空气。

走在大街上,我心潮澎湃:感谢建设城市的叔叔阿姨们,是你们用辛勤的汗水、勤劳的双手改变了我们的生活,让我们在闲暇时有一个游玩的好去处。

是啊,我的家乡周口,你像一位魔术师,时刻在变化,不但景色变美了,人们的生活也幸福了,观念更新了,人们出门变得更文明,车辆停放井然有序……每天,洒水车唱着歌,在大街上欢快地洒着水,让空气变得更加清新了。

衷心祝愿我的家乡周口越变越美!

(辅导老师:王俊琴)

云台山游记

小记者:王梦翟 编号:191449 周口韩庄小学二年级

今年暑假我们去云台山旅游了,玩得好开心啊!

从周口到云台山,我们坐了5个小时的车,路程好长啊,但这并没有影响我们游玩的心情。我们先经过茱萸峰,然后走了悬崖边的玻璃栈道,它在海拔1080米的半山腰依崖而建。站在千米高的玻璃上,我好像飞起来了,太刺激了!接着

我们去了小寨沟,小寨沟的青山绿水真的好美呀!

第二天我们去了红石峡,峡谷两侧高山耸立,中间有泉水流过,那里有一座很有名的双孔桥,据说有很多领导人在桥上拍过照。

这真是开心的两天啊!

(辅导老师:陈真真)

青蛙来到新世界

小记者:王芳茗 编号:190640 周口五一路小学二(5)班

坐在井底的小青蛙自从跳出深井以后,就来到了新的世界。

它看到了一望无际的蓝天,蓝天上飘着朵朵白云,它看到了翠绿的草原,还有大海、花、树、高楼……青蛙想:我坐在井底的时候,只看到和井口一样大的天,没想到外面的世界这么大,景色这么好,城市这么漂亮,我没白来一趟。小鸟说过,外面的世界很大,很精彩,天无边无际大得很哪,我当时还不相信,说它在吹牛,看来还是小鸟见识多,说得对呀!以后我要和小鸟成为好朋友,多学习,多发现新事物。

(辅导老师:赵娜)

啄木鸟的森林超市

小记者:王心怡 编号:192435 周口文昌小学三(1)班

在一个阳光明媚的星期天,啄木鸟有了开超市的想法。它在小河边选了一块空地,找来建筑师小熊托尼来设计。没多久,大大的房子就建起来了,啄木鸟找人搬来了许多精美的货架。

啄木鸟想,应该招些售货员,不然,自己也忙不过来呀!它找来了小兔贝贝,贝贝给它出谋划策,说:“多进些胡萝卜,我们最爱吃了。”啄木鸟听从了贝贝的建议,进了一屋子胡萝卜。结果,几天过去了,胡萝卜没卖出去多少。啄木鸟一气之下,把贝贝开除了。它又招来了小猫咪咪,咪咪也向啄木鸟提议:“多进些鱼吧,我们都喜欢吃鱼。”啄木鸟听了,立刻买了一百多条鱼回来。可是,每天来超市的顾客,看了看鱼,都摇摇头走了。又过了几天,鱼没有卖出去几条,整个超市臭气熏天。

啄木鸟再也坐不住了,它静静地思考两次失败的原因。它召集大家,拿着本子记下所有小动物的生活所需,比如勤劳的大象伯伯想换一只牙刷,贪吃的小猴子想吃新鲜的桃子,爱干净的狐狸想要一把梳子,爱美的孔雀想要一面镜子……

时隔几日,超市重新营业,只听见锣鼓喧天、鞭炮齐鸣。超市里摆放着各种商品,开业期间还有优惠。小猫咪咪在为大家挑选商品,小兔贝贝正忙着收费。

猪先生激动地对啄木鸟说:“你这个超市太好了,买东西再也不用翻山越岭了。”啄木鸟听了,高兴地笑了。

(辅导老师:曾庆翠)

开心的夜晚

小记者:刘津赫 编号:191448 周口韩庄小学二年级

这一年里,周口市体育中心举办了好几次明星演唱会,因为各种各样的原因,我没有去听过,心里很是失落,于是,爸爸在网上给我订购了一套家庭音响。

音响邮寄到家后,我爸爸把它连接到电视上,并且在音箱上面装了两个彩灯,妈妈在客厅里挂上了彩带和五颜六色的小灯。晚上,我把客厅的大照明灯关掉,客厅里和音箱上的彩灯更亮

了,更漂亮了。我和妹妹唱了一首《我的好妈妈》,我妈妈放下手中的工作,唱了一首《宝贝宝贝》,爸爸唱了一段他最爱的戏曲。我和妹妹拿着荧光棒,在客厅里欢快地蹦着跳着,非常高兴!

爸爸妈妈陪着我和妹妹玩了很长时间,我好久没有这么高兴了,我爱爸爸妈妈,我爱这样开心的夜晚!

(辅导老师:陈真真)